

## Περιεχόμενα

1. 27Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΣΤΟ...

ΧΑΡΑΥΓΗ 26/02/2020 σελ.26



## 27η Σύνοδος Πρυτάνεων των Κυπριακών Πανεπιστημίων στο Πανεπιστήμιο Frederick

Τις απονομές, τόσο των αναμνηστικών πλακετών όσο και των μεταλλίων του «Πρέσβη του Τουρισμού της Αγίας Νάπας», έκανε ο δήμαρχος κ. Χρίστος Ζαννέττου, ο οποίος τους ευχαρίστησε θερμά για τις πολυάριθμες επισκέψεις τους, τονίζοντάς τους ότι για την Τοπική Αρχή θεωρούνται δημότες κι όχι απλά επισκέπτες της Αγίας Νάπας.

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου στο Πανεπιστήμιο Frederick η «27η Γενική Συνέλευση της Συνόδου των Πρυτάνεων των Κυπριακών Πανεπιστημίων».

Στη Συνέλευση παρευρέθηκε και απύθυνη χαιρετισμό ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ενώ μεταξύ των εκλεκτών προσκεκλημένων που παρευρέθηκαν στη Γενική Συνέλευση ήταν ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου, κ. Μάριος Παναγίδης και η διευθύντρια Ανώτερης Εκπαίδευσης, Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου.

Ο κ. Πρόδρομος Προδρόμου στο χαιρετισμό του τόνισε ότι η Σύνοδος των Πρυτάνεων αποτελεί πολύτιμο βήμα για την προαγωγή της ποιότητας των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Κύπρου, ενώ παράλληλα πρόσθεσε πως οι στόχοι τόσο της κυβέρνησης όσο και των πανεπιστημίων είναι κοινοί. Σημείωσε ότι «θα συνεχίσουμε να μεριμνούμε, έτσι ώστε να συνεχίσει να υπάρχει ως κριτήριο στο πανεπιστημιακό μας σύστημα η ποιότητα και η αριστεία». Ο υπουργός ενημέρωσε τους πρυτάνεις για τις τελευταίες εξελίξεις και τις αλλαγές που δρομολογούνται στην Ελλάδα σε σχέση με την Ανώτατη Εκπαίδευση, τονίζοντας ότι: «Θα είμαστε σε συνεχή επαφή με τη Σύνοδο των Πρυτάνεων, έτσι ώστε στις επόμενες διαβουλεύσεις με τις ελληνικές αρχές να έχουμε τα βέλπιστα αποτελέσματα». Επιπρόσθετα, ενημέρωσε για τα θέματα που συζητή-



θηκαν στο Συμβούλιο Υπουργών Παιδείας που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στις Βρυξέλλες και για όσα συζήτησε τόσο με τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαργαρίτη Σχοινιά όσο και με την Επίτροπο για την Καινοτομία, την Έρευνα, τον Πολιτισμό, την Εκπαίδευση και τη Νεολαία, κ. Mariya Gabriel, προσθέτοντας ότι διανοίγονται μεγάλες προοπτικές από τις ευρωπαϊκές συνεργασίες των πανεπιστημίων στις οποίες μπορούν να συμμετέχουν και τα κυπριακά πανεπιστήμια.

Ο πρόεδρος της Συνόδου των Πρυτάνεων, πρύτανης του Πανεπιστημίου Frederick, καθηγητής Γιώργος Δημοσθένους, σε δηλώσεις του, και αφού ευχαρίστησε τον κ. Προδρόμου για την παρουσία και το χαιρετισμό του στη Σύνοδο, αναφέρθηκε στο ρόλο και τη συμβολή της Συνόδου μέσα από δράσεις και ενέργειες για την περαιτέρω ανάπτυξη της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης του τόπου μας. Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στις αποφάσεις της Συνόδου για τα θέματα έρευνας και για τις προσπάθειες που καταβάλλονται από όλα τα πανεπιστήμια για εξωστρέφεια μέσω διεθνών συνεργασιών, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στο νέο θεσμό που προωθεί

η ΕΕ, αυτόν των ευρωπαϊκών πανεπιστημίων. Επιπρόσθετα, αναφέρθηκε στη διοργάνωση του πρώτου συνεδρίου διδακτορικών φοιτητών που έγινε με πρωτοβουλία της Συνόδου και το οποίο στέφθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, τονίζοντας ότι κοινή θέση των μελών της Συνόδου είναι αυτό να καταστεί θεσμός. Τέλος, αναφέρθηκε στην ταύτιση θέσεων της Συνόδου με το Υπουργείο Παιδείας, ότι δηλαδή η διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο για να μπορέσει να επιτευχθεί ο στόχος, η Κύπρος να καταστεί περιφερειακό κέντρο ανώτατης εκπαίδευσης. «Η Σύνοδος των Πρυτάνεων είναι στη διάθεση του Υπουργείου και της Πολιτείας, παρέχοντας τεχνογνωσία και απόψεις σε θέματα χάραξης εθνικής πολιτικής για την παιδεία», κατέληξε ο καθηγητής Δημοσθένους.

Η Σύνοδος των Πρυτάνεων όρισε και το νέο προεδρείο που απαρτίζεται από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις, το ΤΕΠΑΚ και το UCLAN.

Για περισσότερες πληροφορίες: Βικτώρια Αβρααμίδου, Press Officer, Communications and Outreach Service T. +357 22394394, εσωτ. 41199 | E. v.avraamidou@frederick.ac.cy